

本报刊登的所有广告均为信息发布,不作为合作或签订合同的依据,读者请慎重考察和咨询后再合作或签订合同,以免发生纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如发生任何纠纷,本报概不负责。

微笑江源

环境整治齐发力 和美乡村焕新颜

本报讯 李延腾 王浩宇 记者 郭小宇 报道 为持续巩固“六域”

党建引领“三城”创建成果,营造干净、整洁、舒适的生活环境,湾沟镇整合力量,有序推进,全面开展春季环境整治“大起底、大攻坚”行动,吹响春季人居环境整治“冲锋号”,打响环境整治攻坚战。

入春以来,湾沟镇超前谋划,周密部署,逐村、逐社、逐网格建立问题清单,研究整治计划,倒排工期,有序推进。自春季环境整治“大起底、

湾沟镇

开展春季环境整治行动



大攻坚”行动启动以来,湾沟镇第一时间召开专题动员部署会议,并组织多个部门召开动员会,对

湾沟镇明确重点,以点带面,实现全面提升。以基础较弱的矿区为切入点,集中全部力量以“攻坚周”方式开展春季环境卫生整治,全镇共派出人力500余人,动用铲车、装卸车等大型设备30余台,对“三小五堆”、越冬垃圾和楼道杂物进行全面清理。以矿区环境整治为样板

逐社区推进,切实提高整体环境卫生水平。

攻坚不是终点,而是崭新面貌的新起点,

湾沟镇持续发挥“晨检”作用,全镇班子成员和机关干部定期下沉,以“晨检”实现攻坚成效的长效保持。同时,湾沟镇充分调动各方积极性,以“五道防线”方式持续巩固环境卫生水平,即党员干部集中攻坚、物业全面清理、环卫长效保洁、“三长”补充完善、志愿者持续提升。

大石人镇

擦亮乡村“幸福色彩”

本报讯 张旭 王浩宇 记者 郭小宇 报道 大石人镇镇党委、镇政府积极响应号召,全面开展2024年春季环境整治“大起底、大整治、大提升”行动。本次行动旨在全面清理整治镇域范围内生活垃圾、乱堆乱放、河沟小路等污染物的突出问题,全面推进环境整治突出问题,以聚力整治“垃圾革命”,擦亮乡村“幸福色彩”为目标,确保春季环境整治持续稳定巩固。

大石人镇召开推进会议,明确包村领导、包村站所及各村、社区工作职责和任务,建立健全长效管理机制。同时,组织人力、物力对辖区内的农村房前屋后、道路两侧、背街

小巷等生活死角部位进行全面排查和整治。通过网格化管理、定期巡查、形成台账、逐项销号,并将集中清理和日常清理相结合,确保大石人镇环境得到有效整治。

镇党委、镇政府将继续坚持绿色发展理念,加大环境整治投入力度,积极参与到环境整治行动中,共同营造美好家园。



城墙街道

建立“管长远 见长效”工作机制

本报讯 宫猛 孙悦 记者 郭小宇 报道 初春积雪消融,垃圾大幅度增多,为打造干净整洁的人居环境,近日,城墙



街道启动春季环境卫生攻坚整治工作。

城墙街道贯彻落实区政府“春季攻坚月”“大起底、大攻坚”行动工作要求,召开工作推进部署会议,认真查摆春季环境卫生易出现易反弹问题,广泛动员机关干部、三长、志愿者等开展对越冬垃圾的清理工作,提醒群众清理小区楼道杂物,并建立“管长远、见长效”的工作机制。

本次春季环境卫生攻坚整治工作,广泛发动党员、群众、包保部门346人,共清理积雪冰块4余吨、越冬垃圾2余吨,清理楼道75栋,清理楼道杂物127处。

城墙街道持续推进环境整治行动,坚持高标准、严要求,扎实做好长效管护,推进人居环境整治纵深发展,努力打造生态优美、卫生整洁、文明和谐的人居环境。



石人镇

维护河道沿岸生态环境

本报讯 张文婷 王浩宇 记者 郭小宇 报道 绿色河道,生态家园。近日,为有效推进河道治理工作,维护河道沿岸优美生态环境,石人镇根据区河长办工作要求,召开春季“清河行动”专项工作部署会,对石人镇春季“清河行动”进行安排部署。

石人镇严格落实河长

制工作,由各村、社区书记、河长担任“清河行动”责任人,对各自辖区内的河道情况进行全面排查,并将摸排结果整体汇总后,结合各村、社区上报的问题台账,制定整改方案,限定整改期限,集中力量将河道清整问题逐个“销号”。

截至目前,石人镇“清河行动”共派出钩机14台(次),清运车辆32台(次),

工作人员68人(次),清理河道垃圾22吨,清河长度约12公里,坚持将河道沿岸环境美化工作落到实处。

石人镇将继续落实“清河行动”工作要求,持续开展各项河道整治行动,对河域进行常态化检视和巡查的同时,创新清理河道工作思路,细化工作措施,绘就“河畅、水清、岸绿”的美丽乡村新画卷。

孙家堡子街道

打造宜居宜业美好家园

本报讯 尹文 孙悦 记者 郭小宇 报道 近日,孙家堡子街道开展春季环境整治“大起底、大整治、大提升”行动,全面推进人居环境整治向纵深开展,打造宜居、宜业的美丽江源。

发动群众强化担当,集中力量“治乱”。孙家堡子街道召开2024年城乡人居环境“大起底、大整治、大提升”专项整治部署会议。各村、社区全面摸排梳理,发挥群众主体作用,“全民化”参与对城市出入口、农村房前屋后、城乡结合部、背街小巷等部位存在的残垣断壁,乱堆乱放、乱倒乱扔、乱搭乱建等问题,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,村和社区“两委”牵头,结合网格化管理攻坚克难,量化、细化、具体化,排出时间表和责任书,挂图作战,将集中

清理和重点攻坚相结合,用真力、出真招、见真效。

提高标准,强化督导全面促提升。孙家堡子街道对城乡人居环境整治工作采用一线工作法,由班子成员带队晨检巡查,进行现场检查、督导,全面检验整治成效。按照“示范带动、问题整改、全面提升、长效保持”的工作思路,做到闭环管理。带动群众参与,促进街道人居环境“旧貌”换“新颜”。



江源区自然资源局

清河道 保畅通

本报讯 尹纪婷 孙悦 记者 郭小宇 报道 日前,江源区自然资源局组织机关干部积极下沉森工村开展环境卫生整治“大起底、大攻坚”行动。

按照“水面无漂浮物、水中无障碍物、水岸无垃圾”的工作标准,对森工村河道进行全覆盖精细化清洁,全面清理各类河道垃圾、枯枝杂草等水面漂浮物。对河道两侧及卫生死角容易堆积垃圾处进行彻底清除,确保河道畅通。活

动中,志愿者手持工具和垃圾袋将河道周边垃圾清理干净,有些杂物、垃圾不能彻底用工具清除,志愿者就徒手将杂物捡起,放到垃圾袋,将所有垃圾统一运送至垃圾点,使河道环境变得更加亮丽。

通过此次环境卫生整治“大起底、大攻坚”行动,工作人员带动居民一起保护环境,自觉参与和监督环境卫生整治的工作,争当环境保护的践行者、文明行为的传播者。

砬子镇

切实提升辖区“颜值”

本报讯 尹健州 孙悦 记者 郭小宇 报道 持续推进“大起底、大整治、大提升”行动,为辖区群众营造干净整洁的人居环境,近日,砬子镇结合“社区工作日”,组织社区工作者、包保单位工作人员,以实际行动推动镇域整体面貌进一步提升。

活动中,重点对主要道路两旁、房屋前后、花园绿地内的生活垃圾、秸秆杂草、卫生死角等进行集中清理,确保环境卫生整治全覆盖、无死角。包保

单位、社区工作者以身作则、率先垂范,不仅有效改善了社区卫生环境,也激发了群众参与人居环境“大起底、大整治、大提升”行动的积极性和主动性。此次活动,派出社区工作者、包保单位工作人员20余人,清理街路2000余延长米,清理杂草垃圾70余处。

砬子镇将持续推进“大起底、大整治、大提升”行动,切实提升辖区“颜值”,不断增强居民的幸福感和获得感、满足感。

正岔街道

扮靓居民幸福生活

本报讯 王丹 王浩宇 记者 郭小宇 报道 为持续改善人居环境,全面提升辖区居民获得感、幸福感、满意度,加强巩固“六域”党建引领“三城”创建成果,全力推动“大起底、大整治、大提升”行动走深走实,近日,正岔街道结合社区工作日,联合社区各包保部门、党建联盟单位分区域开展春季环境整治“大起底、大整治、大提升”行动。

强部署,紧抓队伍强化之效。正岔街道始终坚持以“六域”党建引领“三城”创建工作指令为抓手,结合街道实际情况,细化环境整治方案,制定工作计划,明确工作任务,调动各方力

量,形成齐抓共管、全民参与的工作格局。

定行动,紧握环境整治之拳。街道工作人员和志愿者一起参与到环境整治工作中来,大家手持清洁工具,深入街头巷尾,清理垃圾、铲除杂草、清除积雪,力争做到越冬垃圾清理“全覆盖、无盲点、零死角”。

此次环境整治,正岔街道派出机关干部50人,区委统战部等包保单位派出志愿者40人,社区派出志愿者40人,白山市盈源环境服务有限公司派出4辆清扫车;联合林业局等党建联盟单位派出铲车3辆,共清理垃圾10吨。

中缝广告诚招地区代理

吉林农村报